





流浪婦有苦難言 每當午夜淚洗面

## 寒夜被搶愛子案成謎

警方曾偵查亦無辦法獲得真相

(香港訊)九龍石硖尾徙置區一座梯間，日前發生一宗流浪婦神秘失子案。自本臺揭報後，更引起了街坊議論紛紛，他們對這個可疑的婦人的遭遇，表示非常關懷。警方兩天來也有派員前往查究。但這流浪婦發言困難，像個啞巴，異常有苦難訴。因此，至今仍屬懸案，甚至對這流浪婦的身世，也是一個謎。

該起遇婦人出沒於這樣梯間，也充滿着神秘氣氛。大約十多天前，這婦人才流浪至此。她年約四十多歲，身穿幾件單薄的唐裝衣服，看來是頗為乾淨，不像是有苦難訴。因此，至今仍屬懸案，甚至對這流浪婦的身世，也是一個謎。

她失子的慘事，帶引到她悲聲痛哭，做氣務，因而吸引街坊三、五元的酬勞。她的生活就在困境中渡過，可是一些簡單的食飯中具，隨後，這對母子便在這座大樓的三樓某單位之居住下了。

街坊們對這對母子，無不大加同情。但這婦人還帶來了一張已是破舊的棉胎，一些簡單的食飯中具，隨後，這對母子便在這座大樓的三樓某單位之居住下了。

街坊們對這對母子，無不大加同情。但這婦人還帶來了一張已是破舊的棉胎，一些簡單的食飯中具，隨後，這對母子便在這座大樓的三樓某單位之居住下了。

街坊們對這對母子，無不大加同情。



## 從史太林女兒逃亡說起

——李文——【肆】

▲最幸福是不牽涉政治的人說，史太林女兒爲什麼不求救於共產國家，而求救西方國家，作者認為這也是常情，既然要走了，沒有再走向共黨國家的道路。如果要走向共黨國家，何不依舊住在社會主義國家的蘇聯呢？其求救於西方國家，或是終有一天走向美國，也是人之常情，沒有什麼政治作用的。

總而言之，人能够像牛馬一樣生活，始終不幸牽涉到政治問題呢？就算是是一種超級生活理想的，但作爲一個人，怎樣可以避免牽涉到政治問題呢？就算是有一天走向美帝，抱定主意，在大是大非之前作正確之選擇而已，史太林女兒此舉是耶非耶？將來歷史一定有定評的。

（完）

## 警員緝毒捕獲同僚押上囚車神秘失踪

（香港訊）本月十六日晚三時許，警方人員在北角春秋街一間公寓首房之際，懷疑有一羣阿飛男女在那裏吸食或藏毒，於是把五男一女拘捕，被捕的人中有

一人是警員，不料他出術神秘失踪，被警方已下令通緝歸案。警員疑藏毒及越柙事件，引起了一場緊張，餘下的男女，被警方人員鎖上手銬後，在如臨大敵中由警車送往差館，以便進一步偵查。

警員搜查的某公寓，位於春秋街某號的三樓，據悉，前天午間，有三個阿飛型打扮的青年，均是廿二三歲之間，到那裏租了一個房間，這幾個青年，與這公寓的另一個住客是朋友，此外，還有一個廿歲的女子，也在那裏租住了幾天，至於那個失蹤的警員，據說是前晚下班後到那裏開了一個房間休息的，這羣男女，彼此間都是認識的，有時，他們到那公寓開房打麻雀。

大約凌晨三時許，突然有警方人員到公寓查房，其中一個是外籍幫辦，一個是警探，還有一個是女警，他們到公寓後，照例詢查住客的情況，當他們查到那三個青年的房間時，那個女住客剛巧也在一起。

警方人員懷疑這羣男女藏有毒品，於是嚴加搜查，後來，果然在房間搜獲了一些疑是毒品的粉末，警員正欲帶還

了警員的懷疑，故一並搜查，後來在一羣男女回差館時，那個鄰房休息的警員，也跟著被鎖上了手銬後，直至凌晨五時許，才被押解往警署偵查。

這案件發生後，驚動了入睡的街坊，他們都不知發生何事，爲了關心，而因此引起了三場緊張。

據說，落班警員失蹤後，警方人員開始搜查，結果在房間搜獲了一些疑是毒品的粉末，警員正欲帶還

了警員的懷疑，故一並搜查，後來在一羣男女回差館時，那個鄰房休息的警員，也跟著被鎖上了手銬後，直至凌晨五時許，才被押解往警署偵查。

這案件發生後，驚動了入睡的街坊，他們都不知發生何事，爲了關心，而因此引起了三場緊張。

## 台灣演員非法留港

（香港訊）一名演員

，上星期因在人事登記處供給失實之口

供，被警方檢控，判罰一千元，又因非

被告男王有海，卅九歲，演員，

被控告，亦被判罰一千元。

王有海，卅九歲，演員，









